

# TÁRSASÁGI ROVAT

Tisztelt Olvasók!

Továbbra is várjuk az Önök fényképeit újszülöttekről, születésnapokról, ifjú házasokról, ezüst- és aranylakodalmokról, osztálytalálkozókról és minden olyan eseményről, melyet szeretnének az olvasókkal megismertetni. A társasági rovatban TÉRFTÉSEN helyet adunk családi eseményeikről készült képeknek. A képeket az újság megjelenését követően igény szerint visszaadjuk. Kérjük, amennyiben digitális kép áll rendelkezésükre, ne nyomtatott formában, hanem valamilyen adathordozón - CD, Pendrive, memóriakártya, vagy e-mail (hirlap@solth.hu) - szíveskedjenek a Szerkesztőség részére átadni, a megfelelő minőség elérése érdekében. Szerkesztőség



Szamek Andor augusztus 7-én ünnepelte 3. születésnapját. Ez alkalomból szép gyermekkort, sok boldogságot kívánnak neki szülei, nagyszülei



Győri Péter április 15-én volt 4 éves, Győri Anna július 16-án múlt 2 éves. Ebből az alkalomból köszöntik, és minden jót kívánnak szülei és nagyszülei.



Lencsés Anna és Timo Pardeller 2007. június 9-én kötött házasságot. Sok boldogságot kíván nekik családjuk.



Prikkel Sándor, édesapánk július 18-án töltötte 60. születésnapját és július 14-én ünnepelték Homó Borbálával 35 éves házassági évfordulójukat. Ezúton szeretnénk kívánni nekik jó egészséget, még sok boldog évet: Lányai és unokái

## SOLTI ATLÉTIKAI CLUB HÍREI

Sakk:

Hj. Fodor Tamás mozgalmas nyári versenyzőszakának még nincs vége, de két fontos versenyen már bizonyította tehetségét és kiváló formáját. Jelenleg a vajdasági Újvidéken nemzetközi versenyen szerepel.

Versenyei:

Július 6-15. Miskolc: 16 éves aluli egyéni Országos Bajnokág.

A 9 fordulós svájci rendszerű versenyen 32 fő indult, ahol Tamás 8,5 ponttal, magabiztosan nyerte a versenyt (a második helyezett 6,5 pontot ért el) és a Magyar Bajnoki címet. A bajnoki címmel megszerezte a jogot, hogy induljon a novemberi korosztályos egyéni Világbajnokságon, amit Törökországban rendeznek meg.

Augusztus 4-12. Szingapúr: 16 éves aluliak Csapat Világbajnoksága

A 10 fordulós versenyen 34 csapat indult, 4 fő szerepelt fordulónként és 1 fő tartalék képezte az 5 fős csapatokat.

Tamás a magyar válogatot első táblásaként erősítette a csapatot.

Az első és az utolsó napon egy, míg a többi napon dupla fordulólával zajlott a verseny.

Az idő eltolódás és a feszített tempó miatt önmagához



Judo tábor:

Augusztus elején, 82 fő részvételével, tartottuk meg az edzőtábort a Teleki-kastélyban. Az edzők mellett foci, sakk, úszás, célba lövés légpuskával és fíjal szerepeltek a programban, és mint mindig, most is népszerű volt az asztalitenisz, de nem maradt el a számbabőr és az akadályverseny sem.

Minden évben, a táborban nyílik lehetőség övvizsgát tenni, ami a cselgáncs technikák ismeretét bizonyítja, az egyes fokozatokhoz előírt gyakorlatot kell hibátlanul előadni. Az övvizsga, feltétele a versenyeken való indulásnak is. Ebben az évben 48 főt sikeres vizsgát 6, 5, 4, 3, 2 és 1 kyu övvizsga valamelyikéből és kapta meg az erről szóló diplomát.

A tábor támogatói: Gál Pékség, Bajusz László (Sz és J Lükör Kft), Szellák László (szikvíz), Szamek Zsolt, Vajda Józsefné és családja, Fűrj Gábor, Zöld

Ász és V. Németh István. Köszönjük a támogatást és a segítséget, köszönet a Szülőknek is a segítségért és a munkáért.

Nitsch József



### SOLTI FC ŐSZI BAJNOKSÁGRA VALÓ FELKÉSZÜLÉSE

Miután megnyertük a Megyei I. osztályú bajnokságot, a Bács Kupát és a Szuper Kupát, még szeretnénk megnyerni az ANTERA Kupát is. A csapat a felkészülést július 10-én kezdte meg, heti öt edzéssel és edzőmérkőzéssel.

A csapatból tövókák: Kirchner Ferenc, Duzmath József, Kiss Tamás, Fröhlich Rajmund, Kovács József.

Az ifjúsági csapatból a Megyei Ifjúsági Gólkirály Balázs Tamás, a budapesti BVSC-hez igazolt, ez a solti csapatnak nagy veszteség.

A Solti FC-hez az alábbi játékosok érkeztek:

Fejes Zoltán, Dömény Balázs, Király Sándor, Jenei Ferenc, Márcis Béla, Unguruanu Marian.

Az ifjúsági csapatból a felnőtt csapatba Kara András és Kovács János került fel.

Az előkészületi mérkőzéseken az alábbi eredmények születtek:

Paks Junior - Solti FC	2:2
Sárszentmiklós - Solti FC	1:3
Bölcske - Solti FC	2:3
Mezőfalva - Solti FC	0:8
Solti FC - Paksi ASE NBIII.	1:3
Solti FC - Baracs	3:1
Solti FC - Bölske	3:3

Magyar Kupa mérkőzést 2007. augusztus 12. Solti FC - Pécsváradí SPK NBIII. 3:1

Ezzel a győzelemmel az országos legjobb 64 csapata közé kerültünk.

2007. augusztus 15-én a városföldi pályán a Solti FC a Tiszakécskei VSE csapatával mérkőzött ANTERA kupában, melyet 3:1 arányban megnyertünk. A megye történetében még nem fordult elő, hogy egy csapat nyerje a bajnokságot és a három megyei kupát.

A mérkőzés előtt Nyári Ferenc elnökségi tag átadta a Szuper Kupát, a vele járó egy garbitúra szerelést és az aranyérmeket.

2007. augusztus 19-én 17 órakor bajnoki mérkőzést játszottunk a Dusnoki KSE-vel, előtte 15 órakor ifjúsági mérkőzés. Az eredmények 3:1, ifjúsági 5:1.

2007. augusztus 22-én (szerdán) 16 órakor Magyar Kupa mérkőzést játszottunk a Pécsi MFC NB II. csapatával, a mérkőzés eredménye Solti FC - Pécsi MFC 0:6.

Hajrá Solt!

Kiliti István

# SZENT ISTVÁN NAP 2007

Immár évek óta hagyomány, hogy augusztus 20-án kispályás focibajnokságot szervezünk. Ezúttal azonban a hely új volt, ugyanis a Dunaparton találkoztunk sporttársainkkal.

Hét csapat nevezett (Póker Team, SZU FC, Jóbarátok, PT FC, Sasok, Sikerunió, Oldalsó Középtartás). Két csoportban folytak a küzdelmek, és az 1., illetve 2. helyezettek jutottak az elődöntőbe. Itt a PT FC - SZU FC 5:1, illetve Oldalsó Középtartás - Sikerunió 5:1 arányban aratott győzelmet. A 3. helyért a SZU FC - Sikerunió 0:0, hetekkel 3. a SZU FC. Az első helyért a PT FC - Oldalsó Középtartás 0:0, hetekkel első a PT FC. Így a PT FC örülhetett a győzelemnek. A csapat tagjai: Balászi Tamás, Kovács József, Lang Balázs, Meleg Tamás, Orbán János (csk), Papp Tibor, Petrovics Sándor, Rivnyák Gyula, Szűcs Gergely, Szűcs Lajos. (A csapat minden tagja, ezzel a győzelemmel tiszteleg a közelmúltban elhunyt, Bretus Tamás emléke előtt.)

Úgy gondolom, hogy az új helyszín bevált, népes közönség előtt zajlottak a mérkőzések.

Külön köszönet Horváth Bélának, Szilágyi Sándornak, Szabó Gyulának és Csepregi Zsoltnak.

Jövőre veletek ugyanitt!

Csepri - Németh



Őrsi Barbara



Az év jó sportolója díjában részesült ifj. Szabó Sándor



A kispályás labdarúgómérkőzés nyertese a Petőfi-telepi FC



Kiemelkedő sportteljesítményéért díjat kapott a Solti FC, a díjat Kerti István vette át.



A Szent István Kupa teniszverseny III. helyezetteje Nagy József és Jáger Zoltán. A díjat Nagy József veszi át.



A főzőverseny helyezetteje: Benda István, Lencsés Sándor és Dudás Lászlóné

# Solti Hírlap



Az Önkormányzat lapja

XVI. évfolyam 6. szám Ára: 125,- Ft

## SZENT ISTVÁN NAP 2007



Az idei augusztus 20-a egyik főszereplője és rendezője az időjárás volt. Mint sok más településen, nálunk is jelentősen befolyásolta az ünnepi program lebonyolítását.

A szépen gondozott Duna-parton kellemes időben indult a nap. A bográcsokban megkezdtek a főzést, egyre nőtt a nézőlőd, beszélgető emberek száma. Egy lelkes társaság reggelivel készült. Nagy sikert aratva, fánssal és sült hallal kintáta a főzőket, segítők, nézőlődök.

A kispályás focibajnokság két szépen kialakított füves pályán zajlott, hét csapat részvételével. Az ingyenes kocsiakázás, fűszat, arcfestés és kézműves foglalkozások nagy népszerűségnek örvendtek.

Délre megfőttek az ízletes bográcsos ételek és a civil szervezetek, intézmények, baráti társaságok jó hangulatban fogyasztották az ételeket, amelyeket a főzőverseny zsűrije is elbírált.

A délután homokvárépítő versennyel indult, ahol tíz csapat nevezett, majd az Önkéntes Tűzoltó Egyesület látványos bemutatójával folytatódott. Az ifjúsok bemutatója, az Ifjúsági Fűvészekar terzeneje és a Bojtorján együttes műsora után meg kellett szakítani a műsort, mivel a rendezőseget tájékoztatta a Polgári Védelem, hogy nagy vihar várható jégesővel együtt. Sokan hazamentek, de sokan a sátrak alatt várták ki a vihar végét. Miután a technika teljesen elázott, aggregátorral sikerült megoldani a hangosítást és sor kerülhetett az ünnepi részre. Gál József ünnepi beszéde után került sor az új kenyér megáldására, melyet Czár Iván katolikus plébános, Kovács István református lelkész és Magyar-megyéről a soltiaknál vendégszékbe kerültek átadásra a 2007. év J6 sportolója díjak és a versenyek emléklapjai, kupái.

Mivel az időjárás előrejelzés szerint még jelentős vihar volt várható, a technika, a színpad, a nézőtér és a fellépők egy része is átázott, a közönség jelentős része hazament, így a rendezőség a további programokat lefújta.

Akinek kedve volt maradni, a Dudás vendéglőben töltötte az est további részét.

Folytatás a 2. oldalon



### Kívánságod akár 5 perc alatt teljesülhet!

**Credigen Személyi Kölcsön a nagyobb pénzügyi szabadságért.**

Hitelesszeg	Törlesztőrészlet
200 000 forint	8 858 forint
300 000 forint	11 315 forint
400 000 forint	12 622 forint

Alas hitelesszerege van szűkeget? Ilgion bennszámlát és tervek kifizetési programot közzétehetjünk!

Futamide: 12 - 72 hónap THM: 19,55 - 48,27 %

**SZEMÉLYI SZABOTT HTELESSZEK:**  
100 000 Ft - 1 500 000 Ft

Telefonon  
most és akár  
**5 perc**  
alatt kiderül mekkora  
hitelesszereget  
nyújtunk a bank!

**06 40 200 200**

A hitelesszeregeformon az ország bármely pontjáról helyi tarifával hívható.

**www.credigen.hu**  
24 óra át elérhető internetes szolgáltatás

Az Ön Credigen kódje: SV94735

A Credigen Bank a hitelbiztosítást jogait fenntartja. Ez a hirdetés nem minősül a bank részéről nyilvános ajánlatnak és ajánlattevérnek.

Né csak ábrándozzon vágyai társulról! Nagybó pénzügyi szabadságát lény a Credigen Bank ajánlatát. Részletes ajkutatástól az alábbi válassz levezetési közhatalmát juttatni Ne késszékden, hiszen léhet, mi adja a megoldást az Ön leltől!

Kérlek, megfontolagosa adja meg az alábbiakat, mert az megkülönböztetésben szemétként az alábbi megadottak, az adatok megadása és a megfőltel megengedése érdekében!

Az Ön jászulata a telefonos kácsolatárólátás időpontjának: 2007.  ábrácsok  ábrácsok  ábrácsok  ábrácsok

Kérlek, legyen egy "X" az azon rubrikákban, amelyekről többet szeretne megfőltel!

A Credigen Bank személyi kölcsön kérésétől ábrács ajkutatástól a Credigen Bank személyi kölcsönzéstől és más kérésétől ábrácsok ábrácsok is ábrácsok ábrácsok

Kérlek, a kérésétől ábrácsok az alábbi címre juttatás: Credigen Bank, 2013, Budapest, Fővárosi Ábrácsok u. 8. a.

Az Ön Credigen kódje: SV94735

A hitelesszeregeformon az ország bármely pontjáról helyi tarifával hívható.

A hitelesszeregeformon az ország bármely pontjáról helyi tarifával hívható.



# SZENT ISTVÁN NAP 2007

**Kiemelkedő sportteljesítményéért kapott díjat Solt Város Önkormányzatától,**

- **Molnár Gábor** chen tajji oktató, aki majd 10 éve foglalkozik az egyik legősibb kínai harcművészeti stílussal, többszörös országos bajnokunk, az idei évben Olaszországból két világbajnoki címmel tért haza pusztakezese-, és fegyveres formagyakorlat kategóriában. Mivel 20-án külföldről tartózkodott, a díj egy másik alkalommal kerül átadásra részére.

- **Solti FC csapata** Megye első osztályú bajnokságban első helyezést ért el, továbbá Magyar Kupa Bács-Kiskun megyei első helyezette és Szuper Kupa győztes. A díjat Kerti István vette át a csapat nevében.

**Az év jó sportolója:**

**Ifj. Fodor Tamás**, fontosabb sakk eredményei az elmúlt 1 évben:  
2006-ban: korosztályos Rapid OB, Budapest: Magyar Bajnok (1. hely)  
2007-ben:

- 20 éven aluli OB, Budapest: 2. hely
- 16 éven aluli OB, Miskolc: Magyar Bajnok
- 16 éven aluli Csapat Világbajnokság, Szingapúr: (a magyar csapat első táblása) csapat VB 2. hely

Edző: Lukács Péter, nemzetközi nagymester

**Ifj. Fodor Tamás** részére Solt Város Önkormányzat Képviselő-testülete javaslatára augusztus 20. alkalmából pénteken (17-én) a Bács-Kiskun Megyei Község "Bács-Kiskun Megye Sport Díja"-t adományozta.

- **Ifj. Szabó Sándor** fontosabb judo eredményei az elmúlt 1 évben:

2006-ban: Diák B korosztály OB, Budapest: Magyar Bajnok a 38 kg-os Súlycsoportban

2007-ben:

- Diák A korosztály Diákolimpia, Miskolc: 2. hely (-45 kg)
- Serdülő korosztály Diákolimpia, Baja: 2. hely (-44 kg)

Edző: Szabó Sándor, II. danos mester

- **Szabó Sándor** edző tárgyjutalmat kapott, mert az idei évben is felkészítette a kiváló eredményt elért Judo csapatot.

- **Órsi Barbara** 6x50 m-es gyorsváltóban nyert diákolimpiai bajnokságot. Öt éves kora óta úszik, fő úszásneme a gyorsúszás. Ötödikes kora óta a Dunaújvárosi Vasvári Pál Általános Iskola tanulója, így tud a napi két edzésen részt venni. Iskolájában 5. és 6. osztályban elnyerte a jó tanuló, jó sportoló címet.

Edzője: Kovács József

## AUGUSZTUS 20-I VERSENYEREDMÉNYEK

### Főzőverseny:

Tizenötén neveztek a versenyre, ők a nevezéskor választás szerint egy kóstoló vagy szűrőkanalat kaptak.

A zsűri külön sátorban értékelte a leadott ételeket, amelyek mellett zárt borítékban szerepelt a főző sorszáma. Ennek egyeztetése után derült ki, hogy kiknek a főztjét díjazta a zsűri, melynek elnöke Kovács János alpolgármester úr volt, aki a színpadon értékelte a versenyt és a három nyertest egy-egy szakácsapkával is "megkoronázta".

**Eredmények:**

1. Benda István - csülökpörköltje
2. Lencsés Sándor - marhalászár pörköltje
3. Dudás Lászlóné - pacalpörköltje

### Homokvárépítő verseny:

I. Bérés Andrea, Hoffmann Ferenc, Tóth Szilvia,

Tóth Gréta

II. Szabó Kriszta Tekla

III. Székely Kálmán

Kispályás Foci Kupa: I. Petőfi-telep FC

### Szent István Kupa teniszverseny:

I. Országh Jenő, Mozol Péter

II. Órsi Sándor, Kövesi János

III. Nagy József, Jáger Zoltán

Mini tenisz:

Lányok: Móricz Zsuzsanna 100p, Kövesi Kíra 84p, Kolompár Krisztina 77p

Fiúk: Szondi Tamás 77p, Kálmán Renátó 71p, Kövesi Kristóf 64p





## RENDKÍVÜLI TESTÜLETI ÜLÉS - 2007. JÚLIUS 19.

A polgármester tájékoztatta a jelenlévőket, a rendkívüli ülés összehívásának oka, hogy a Képviselő-testületnek döntenie kell a közbeszerzési eljárást lezáró határozat meghozataláról. A képviselő-testület 2007. április 5-i ülésén 56/2007. számú Képv. t. határozatával úgy döntött, hogy pályázatot nyújt be belterületi utak burkolatmegegerősítési munkáinak elvégzéséhez támogatás elnyerésére. Az utcák kijelölésénél összefüggő blokkokat kellett kialakítani, így lehetett benyújtani a pályázatot. Később azokra az utcákra, amelyek nem érnek össze, külön kellett pályázni. Így öt pályázat került benyújtásra, melyből kettőt nyert meg az önkormányzat. Az egyik pályázat a Hajnal utca, a másik pedig a Nagy Lajos, Mátyás király, IV. Béla utcákra vonatkozik. Az öt pályázatból kettőt nyert, három pedig tartaléklistára került. Ez nem azt jelenti, hogy ez a három pályázat nem nyert, hanem azt, hogy később ezeket újra elővehetik. Az önkormányzat a közbeszerzési eljárás keretében 3 cégtől kért ajánlatot. Az eljárás eredményes volt. Mindhárom cég benyújtotta ajánlatát, azonban egyet érvényteleníteni kellett. Az érvényes ajánlattevők közül a SOLTÚT Kft. tette a legelőnyösebb, a legalacsonyabb összegű ajánlatot. Az ajánlati ár a Hajnal utcára bruttó 8.661.120 Ft, a Nagy Lajos, Mátyás király, IV. Béla utcákra bruttó 24.988.800 Ft.

A közbeszerzés tárgya és mennyisége: SOLT BELTERÜLETI HAJNAL, NAGY L., MÁTYÁS KIR. ÉS IV. BÉLA UTCÁK BURKOLATFELJÚJTÁSA, BURKOLAT PROFILMARÁS: 331 m<sup>3</sup>, BURKOLATERŐSÍTÉS 2 RÉTEGBEN: 662 m<sup>3</sup>, KÖZMŰAKNÁK SZINTBE EMELESE: 36 db

Az ellenszolgáltatás összege:  
Hajnal utca: nettó 7.217.600Ft, Áfa 1.443.520Ft, bruttó 8.661.120Ft  
Nagy L., Mátyás kir. és IV Béla utcák: nettó 20.824.000Ft, Áfa 4.164.800Ft, bruttó 24.988.800Ft

A benyújtott ajánlatok száma: 3 db  
Az érvényes ajánlatot tevők neve, címe és ajánlatuknak a bírálati szempont - az összességében legelőnyösebb ajánlat kiválasztása esetén annak részszempontjai - szerinti tartalmi eleme, illetőleg elemei: SOLTÚT Kft. 6320 Solt, Kecskeméti út 34.

Ajánlati ár: Hajnal u.  
bruttó 8.661.120Ft  
Nagy L., Mátyás kir. és IV. Béla utcák  
bruttó 24.988.800Ft

VAKOND Kft. 6060 Tiszakécske Béke út 150.

Ajánlati ár: Hajnal u.  
bruttó 9.664.920Ft  
Nagy L., Mátyás kir. és IV. Béla utcák  
bruttó 28.138.800Ft

Bírálati szempont: a legalacsonyabb összegű ellenszolgáltatás

Eredményes eljárás esetén a nyertes ajánlattevő neve, címe, az ellenszolgáltatás összege és ajánlata kiválasztásának indokai: SOLTÚT Kft. 6320 Solt, Kecskeméti út 34.

Kiválasztás indoka: a legalacsonyabb összegű ellenszolgáltatás  
A szerződéskötés tervezett időpontja: 2007. július 20.

Barta képviselő kifogásolta a bizottság munkáját, mert ő, mint képviselő nem látja a

konkrét munkát, csak a végeredményt, amit a bizottság előterjeszt. Kinyilvánította, hogy a képviselő-testület rendkívüli ülését okafogyottnak tekinti. A beérkezett pályázatokról a Közbeszerzési Bíráló Bizottság dönt, és ez a bizottság tesz javaslatot a képviselő-testületnek. A képviselők nem láthatják a beérkezett pályázatokat, csak a javaslat szerinti döntést kell meghozniuk. Mivel nem ismeri a beérkezett pályázatok tartalmát, tartózkodni kíván a szavazástól.

A polgármester elmondta, a bizottság tagjai a testület által elfogadott közbeszerzési szabályzat rendelkezéseinek megfelelően a Pénzügyi Bizottság elnöke (Nitsch József képviselő), a Környezetvédelmi és Városrendezési Bizottság elnöke (Vasaj Sándor képviselő), a hivatal pénzügyi csoportvezetője (Molnár Tiborné), és Szabó Imre László közbeszerzési szakértő. Jogszabály írja elő a bizottság létét és munkáját. A közbeszerzési eljárások a legszigorúbban szabályozottak közé tartoznak. A Képviselő-testület által létrehozott bizottság feladata a döntés előkészítése. A bizottság tagjai a közbeszerzési eljárásban jártas szakemberek. A bizottság törvényesen, a jogszabályokat betartva folytatja le az eljárást, a közbeszerzési eljárás zárásához pedig képviselő-testületi határozatra van szükség. Kérte a képviselőket, hogy a bizottsági tagok munkáját fogadják el és tartásuk tisztelben.

A polgármester tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a Kalocsai Tűzoltóság kihelyezett raja már megkezdte működését Soltan. 4 hivatásos tűzoltó teljesít szolgálatot településünkön. Kalocsához tartoznak, onnan irányítják őket, oda is kell a bejelentéseket megtenni. A költségvonzata is Kalocsáé, csak az itteni Tűzoltószertárban felmerült költségek terhelik az önkormányzatot. De a kivonulás Soltról történik, tehát jelentősen csökken az az idő, ami alatt a helyszínre érkeznek a tűzoltók.

Kérdésre válaszolva elmondta, a csatorna rákötésnél ingatlanonként 3000 Ft-ot kell fizetni az újonnan csatlakozóknak. Ez az egyszeri díj nem a csatornaberuházás járulékos költsége, hanem a Víz- és Szennyvíztisztítómű rendeletben meghatározott rákötési díja.

Németh József képviselő kifogásolta, hogy a tv felvételhez szánt mikrofonra az operatőr felhívja a figyelmüket, hogy lehetőleg ne a mikrofonon lapozzanak, mert behallatszhat az élő adásba. A képviselő szerint ezzel megsértik a személyiségi jogait, mert így behallatszik az is, amit esetleg a képviselőtársának súg, és nem szán az egész testületnek. Iványi Béla, a HÍD TV képviselője tájékoztatta a képviselőket, hogy ez ennyire zavarja őket, akkor megoldható az is, hogy csak a megszólaló képviselő hangját vágják be.

Szintén Németh József kifogásolta a szemétszállítási rendszerét, hogy miért a jelenlegi formában történik az irtás és a fizetés. Sokadszorra jött elő ez a kérdés. A polgármester felhívta a képviselő figyelmét arra, hogy amikor eldöntötték, hogy a szemétszállítás milyen formában működjön - az IZSÁK-KOM alakulásakor - ez az al a megegyezést, polgármesterként, akkor lehetett volna ezen változtatni. Akkor a Kft-ben résztvevő önkormányzatok választották ezt a formát. A testület egyébként november

hónapban felülvizsgálja a jelenlegi rendszert. Elhangzott, hogy a vonalkódos rendszer sokkal jobb lenne. Ellenérvek is szólnak mellette, mert a rendszer kiépítése bonyolultabb, költségesebb, mint a most meglévő, és lakosságnak is lehetősége lenne arra, hogy kikerülje a fizetést, és a nehezen kitakarított szemetes helyek újra megteljenek illegálisan lerakott hulladékkal. De mindenképpen jelezni fogja az IZSÁK-KOM tagjai felé ezt a javaslatot.

### A SOLTI ARANYKULCS HEGYKÖZSÉG TÁJÉKOZTATÓJA

Hegyközségünkhez egyre többen fordulnak olyan ügyben, hogy a kivágott szőlők helyére a tulajdonosok akácerdőt telepítenek. Ez a szomszédos szőlőtulajdonosoknak olyan kárt okoz, hogy a fák növekedése beárnyékolja a szőlőtulajdonos, és a szőlő fény hiányában nem fejlődik. Az erdőtelepítést törvény szabályozza. Erdőt telepíteni csak az Erdőfelügyelőség engedélyével lehet, az engedély nélküli telepítést a felügyelőség kivágatja. Utólagosan is lehet kérni a telepített erdőre engedélyt, de azt természetesen akkor engedélyezik, ha a telepítés a törvényi feltételeknek megfelel. Amennyiben a telepítés szőlőterületek közelében történik, a Hegyközség hozzájárulása nélkül a felügyelőség nem ad ki engedélyt.

Lassan közeleg a szüret is, nagyon kevesen jönnek be a Hegyközségi Irodába szőlő származási igazolást kérni! A törvény előírja, hogy minden szőlőtermelőnek szőlő származási igazolással kell rendelkeznie, akkor is, ha eladja a szőlőt, akkor is, ha feldolgozza borként saját fogyasztásra. Ez az igazolás minden évben a termszról csak november 30-ig adható ki. Amennyiben a VPOP ellenőrzést tart a pincékben, az ott található bor eredetét csak ezzel lehet igazolni, ha nincs ilyen okmány, bírságot szabnak ki. Ha 30 liter bormál több bort szállítunk az autóbán, akkor ellenőrzésről szintén a szőlő származási igazolással tudjuk bizonyítani az eredetét, hogy mentesüljünk a büntetés alól. Ha 10 hektolitert fölötti mennyiségű bort készítünk, akkor eről bor származási igazolást kell kérnünk a Hegyközségi Irodából, de ez csak akkor adható ki, ha már rendelkezünk szőlő származási igazolással. Ez a készítését követő év március 31-ig adható ki.

Kérjük azon szőlőtulajdonosokat, akik eladják területüket, vagy vásárolnak szőlőtulajdonost, az eladást vagy vételt követő 30 napon belül jelentsek be a Hegyközségi Irodába, hogy az adatbázisunk pontosabbá tudjuk tenni és hogy Önök elkerüljék az ezzel járó későbbi kellemetlenséget.

A törvény előírja, hogy minden szőlőtulajdonos, aki 500 négyzetméter feletti tulajdonnal rendelkezik, kötelezően a Hegyközség tagjává válik. Ennek következménye, hogy évente hegyközségi járulék fizetésére kötelezett, ami jelenleg 0.40 fillér négyzetméterenként. Az eddigi tapasztalatok alapján a tagok csak többszöri felszólításra jönnek be és fizetik be ezt az összeget. Ez az összeg sok esetben olyan kevés, hogy többre kerül a levelezés, mint a befizetendő összeg.

Ezért kérjük a tagokat, hogy segítsenek a törvényi előírásokat betartani azzal, hogy bejárnak a járulékot befizetni. Ez a járulék is adók módjára behajtható. Az elhagyott vagy gondozatlan szőlők tulajdonosai is büntetésre számíthatnak, amennyiben nem végzik el a gondozást. A földhivatal minden évben ellenőrzést tart és lejelenti a gondozatlan, gyomos területeket. A lejelentés alapján a tulajdonosoknak, vagy ha nem azonos a használóval, a terület használatjának bírságot szab ki, ezen felül kötelezi a gyommentesítés határidőre való teljesítését, ha ez ismétlenül elmarad, a törvény újabb bírság kiszabását teszi lehetővé.

Nagy Ernőné  
EB. elnök

## ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

### ŐSZI LOMTALANÍTÁS

Tisztelt Lakosság!

Városunkban a szokásos évi lomtalanításra 2007. szeptember 15. napján (szombat) kerül sor. A lim-lomot reggel 7.00 óráig kell az út szélén elhelyezni. Az elszállítandó hulladékok úgy kell kirakni a közterületre, hogy az a jármű és gyalogosforgalmat ne akadályozza, a zöldterületet és a növényzetet ne károsítsa, illetve ne járjon baleset vagy károkozás veszélyével.

Egy utcában csak egyszer mennek végig a begyűjtő járművek, tehát nem áll módunkban a később kihelyezett lim-lom hulladékot elszállítani.

**Mi minősül lim-lomnak:** a háztartásokban keletkező azon hulladék, amely a használt gyűjtődényzetben méretére, nagyságára tekintettel nem helyezhető el. Ilyenek például a háztartási berendezési és felszerelési tárgyak, bútorok, háztartási jellegű szemétköbötött nyakú zsákban, stb.

Veszélyes hulladék és törmelék elszállítására nincs lehetőség. (hűtőszekrény, Tv, vegyszerek, illetve ezek szennyezett csomagolóanyagai, fáradt olaj, stb.)

Kérem a lakosság, hogy a megjelölt időpontban tegye ki a lomtalanításra szánt tárgyait, mivel 2007. évben újabb lomtalanítási nap már nem lesz.

### Veszélyes hulladék begyűjtése

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy háztartási elektromos hulladékok (rádió, televízió, mosógép, vasaló, porszívó, hűtő, videó, számítógép...)

**2007. szeptember 15-én a Polgármesteri Hivatal udvarában 8.00- 12.00 óráig gyűjtjük és szállítjuk el.**

Az elszállítás díjtalan.  
**Bővebb felvilágosítás:** Városüzemeltetési Intézménynél, Béke tér 2. T:486-658

\*\*\*\*\*

### Tisztelt Solti Lakosok!

Tájékoztatatom Önöket, hogy Solt Város Önkormányzata Európai Unió's támogatással 2007. július 30-án megkezdte új Internet-hálózat kiépítését a település belterületén.

A gerinchálózat Dunaegyháza felől közelíti meg a várost, a Katona J. utcán át a Polgármesteri hivatalig húzódnak. A hálózat a DÉMÁSZ villanyhálózatán épül meg, közvetlenül a 380 V-os villanyvezeték alatt fog elhelyezkedni, így megközelítése életveszélyes.

A hálózat speciális optikai és koax kábelekből áll, melyek más felhasználásra alkalmatlanok.

A szélessávú Internet hálózat várhatóan szeptember 30-ig teljesen kiépül.

Kérjük tisztelt lakosok türelmét és megértését!

Gál József  
Solt város polgármestere

**HIRDESSZEN A SOLTI HÍRLAPBAN!  
HÍVJA A  
20/915-8021 telefonszámot!**





## REFORMÁTUS ÉLET

**Közös ünnep magyar testvéreinkkel**

Manapság szinte nincs olyan település, amelynek ne lenne külföldi testvérkapcsolata. Igaz ez Soltra is. De nemcsak települési szinten léteznek és működnek ezek az ismeretségek és látogatások, hanem például gyülekezetek között is. Így él a Solti Református Egyházközség és a Magyar-nemeyei Református Egyházközség között is a testvériség. Először a nagytiszteletű urak kölcsönös látogatásaival és szolgálataival indult, majd idén májusban egy 13 főből álló gyülekezeti küldöttség töltött néhány napot Erdélyben, ahol hivatalosan is megtörtént a testvérré fogadás.

Első nagy közös alkalmunk itt Magyarországon volt júniusban, ahol a nyári tóborban együtt voltak solti és a magyar-nemeyei gyerekek és fiatalok. Most az Államalapítás ünnepére egy 26 fős csoport látogatott el Soltra. Az eddig tudott és hallott testvérkapcsolat most lett kézzelfogható és megélt a solti reformátusok számára is, hisz a gyülekezeti tagok és családok fogadták be otthonaikba az érkezőket. Velük töltötték az egész hétvégét. Vasárnap a gyülekezeten belül istentiszteleten és szeretetvendégségen, valamint közös ebéd és vacsora alkalmával ünnepeltünk. Hétfőn, augusztus 20-án vendégek és vendéglátók együtt voltak a Duna-parton, az Önkormányzat által szervezett rendezvényen.

A kenyéradáskor Kovács István és Szabó Attila nagytiszteletű úr is szolgált. Jó volt látni, ahogy egy családdal lehetünk együtt, hogy minél többet szeretnek volna látni és megismerni Soltból, az itt élők. A helyiek pedig boldogan kalauzolták őket szerte a városban és a környéken. Kedden reggel hosszú búcsúzás után indultak haza. Mindannyian nagy szeretettel hívták és várnak bennünket az otthonaikba. Terveink szerint az ősz folyamán a lelkesek látogatnak el ismét kölcsönösen egy-egy vendégfogadásra és jövő év tavaszán egy gyülekezeti csoporttal viszonzunk az ő mostani látogatásukat. Ezúton szeretnénk köszönetet mondani mindazoknak, akik akár vendéglátás, vendégfogadás, akár más formában segítettek abban, hogy vendégeink itthon

## LADIK FESZTIVÁL

**2007**

Idén augusztus 3-4-5-én, már 12. alkalommal rendezték meg Apostagon a Ladik fesztivált.

A nagy múltú országos rendezvény, az apostagi Ladik Ifjúsági Egyesület szervezésének köszönhető, de néhány éve, már több solti keresztény is kivieszi a részét a lebonyolítás fáradságos munkájából.

A fesztivál pénteken szentmisével kezdődött és a késő délutáni órákban megkezdődtek a keresztény könnyűzene legjobbjainak koncertjei, az Ákos kertben felállított színpadon. Az éjszakára tervezett Duna parti program, az "Apostolok útja", sajnos az eső miatt elmaradt, de a közösségi házban működő Teaház és Táncház rendkívül jó és kulturált szórakozási lehetőséggel kárpótolta az érdeklődőket.

A találkozó másnapján, szombaton, a Faluház (zsinagóga) adott otthont két igazi szellemi és kulturális csemegének. Az első Dr. Bábel Balázs Kalocsa-Keckemeti érsek atya előadása volt. Ő a fiatalág különböző problémáiról beszélt, visszatérintve a múltba, kielemezve a jelen helyzetet és előre mutatva a jövőbe. Összegezve megállapíthatjuk, hogy minden problémánkra az őszinte megtérés, a kereszténység, az erkölcsös keresztény élet lehet csak a valódi megoldás! Az előadást követően kérdéseket lehetett feltenni az érsek atyának, aki a tőle megszokott alapossággal, de nemegyszer humorral is átszóve választ.

Ezután Varga Miklós következett, aki beszélt az Ő sajátosn megélt Isten hitéről, családjáról és tanúságot tett a művi nemzeti öntudatról, magyarságáról. Azt is elmondta, hogy Magyarország sorsa és reménye a vidéki emberek kezében van és igazi öntudatos összefogással jobb irányba fordítható a politikai helyzet! A kiváló előadóművész több kisméretű dalt adott elő az István a király című rockoperából, valamint elénekelt néhány olyan művet, melyek valóban a hitet és hazaszeretetet tükrözik.

Eközben az Ákos kertben javában zajlott a bogrács-party, az itt készült ételekhez kedvező áron megvásárolt ebédjegyekkel lehetett hozzájutni. Étekész közben pedig "Jó ebédhez szól a püspök" elnevezésű program keretében Beer Miklós Váci püspök és Bábel Balázs érsek atya szellemes anekdotáit, velős gondolatait hallgathattuk, akik még egy görögdinnyét is szétosztottak a tömegesen jelenlévő kisgyermekek között.

Délután több szórakozató program zajlott, ezek közül kiemelném a vízfocit, az élő kívánságműsort és a kipárnázott öltözékekben végrehajtott szülő birkózást. Később megkezdődtek a kiváló koncertek is. A rendezvény alatt első ízben működő "Ladik-bolt" a solti Komjáthy Dóri és édesanyja jóvoltából zsákbamacskát és más kedves kézzel készített ajándéktárgyat kínált. Este ismét volt Teaház, de volt reneszánsz est is. A programok színesítésében alaposan kivették a részüket a Szalézi közösség tagjai is.

Vasárnap a történelmi egyházak istentiszteleteivel és érseki szentmisével zárult a csodálatos találkozó. Kívánom mindenkinek, hogy az a Krisztusi szeretet töltse be életét, amely ezt a fesztivált jellemezte!

**Ifj. Fazekas László**



érezhessék magukat.

A fénykép az ünnepi istentisztelet után készült a református templomban.

**Szücsné Vargacz Anikó**  
beosztott lelkész

**VÁRJUK ÍRÁSAINKAT, HIRDETÉSEINKET.**  
Szervezői írásanyagok, hirdetések leadásának helye:  
Solt, Liget utca 5. (Posta melletti kis ház)

**Telefon: 20/915-8021; e-mail: hirlap@solt.hu**

## FIGYELEM

2007. szeptember 1-től

## ELEKTRONIKUS CÉGBEJEGYZÉS

**2 MUNKANAP ALATT**

**Dr. Horváth Mária ügyvédnél**

**6320 Solt, Posta utca 3. szám alatt.**

**Tel.: 78/486-060, 06-30/415-1730**

\*\*\*\*\*

**Ugyanitt ingatlanközvetítés,  
teljes körű ingatlan ügyintézés.**



## MI A CSERKÉSZET?

Szeretettel köszöntök minden olvasót. Ifj. Hoffmann Ferenc vagyok, 18 éves solti lakos, aki a cserkészlet Solton történő megalapításával próbálkozik. Már többen is jelezték, hogy ne csak a Helyi Tükörbe, hanem ide a Solti Hírlapba is írjak a cserkészetről, ezért jelenik meg ez a cikkem. Solton tavaly ősszel kezdődött el a cserkészlet normális keretek között. De valójában mi is a cserkészlet? Hát, ha egyszerűen szeretnék fogalmazni, akkor azt mondanám, hogy az a mozgalom melynek mintájára az úttörősség is alakult, annyi különbséggel, hogy a hitet elhagyták, sőt hátrány volt, ha valaki hívő volt, valamint a párt irányította a mozgalmat. Itt meg kell jegyezni, hogy óriási tévhit az, hogy a cserkészlet az úttörősségből alakult. Ez pont fordítva van, hisz a cserkészlet 1907-től van, ezért idén 100 éves. Azonban ez nem ilyen egyszerű, sokkal többről van szó.

A cserkészlet lényegét megvilágíthatjuk a Cserkész Világszervezet által elfogadott meghatározással: "A cserkészlet önkéntes, politikamentes, vallásos, mindenki számára nyitott, származásra, emberfajra, és felekezetre való tekintet nélküli ifjúságnévelő szervezet."

**Célja:** A fiatalok támogatása abban, hogy kibontakoztathassák a teljes fizikai, szociális és lelki adottságait, úgy, mint egyének, mint felelős állampolgárok és mint a helyi, nemzeti és nemzetközi közösségek tagjai.

**Alapelvei:**

1. Isten iránti kötelesség, a saját hite szerinti elmélyült vallásgyakorlat.
2. Kötelesség mások iránt, az embertársak önzetlen szolgálata.
3. Kötelesség önmagával szemben, saját jellemének, saját testi, és lelki adottságainak fejlesztése.

E háromirányú, mégis összefüggő kötelesség teljesítésére a cserkészek az egész világon fogadalmat tesznek. Ezt önként teszik és teljesítésükre minden erejükkel törekednek. A cserkészletörvények és a fogadalom az egész világon azonosul, a cserkészlet mégis más minden nép fiai és lányai között. Mindenütt figyelem veszik az adott nép jellemzőit, tulajdonságait, karaktereket, sajátos nemzeti kultúráját, történelmet, társadalmi és gazdasági viszonyait. Ezek alapján minden országban az eredeti célkitűzésekhez hozzacsatlólják a nép speciális problémáinak szolgálatát, a népi kultúra ápolását és fejlesztését. Ezt tette és teszi a magyar cserkészlet is, hogy jobban szolgálhassa a magyar népet, melyből vétetett.

A cserkészlet egy olyan mozgalom ahol a gyermek vidáman, játszva, barátok közt, egy családias légkörben sajátítja el a természetjárás, a barkácsolást, a táborszórást, a közösségi létet, a természet megóvását, tájékozódást, hagyományörzést és ezeken minden rejtjelmeit. A cselekedve tanulás módszerével, a gyakorlatban szerzik meg és hasznosítják a megszereszhető ismereteket, korosztályuknak és érdeklődésüknek megfelelően. Így válhatnak az életben is ügyes, magukat fölhaladó, saját lábukon is megálló és a szükséges önbizalommal rendelkező, boldog emberekkel.

Gróf Teleki Pál, Magyarország egykori miniszterelnöke, az ország főcserkésze, röviden így fogalmazta meg a cserkészlet célját: "Emberebb ember, magyarabb magyar." Bővebben: lelki, szellemi és fizikai téren egyaránt hatni az egyénre, hogy jellemes, értékes, egészséges emberré válhasson, s mint ilyen, bármely közösség; iskola, munkahely, család, hasznos tagjává lehessen. Elősegíteni kívánja, hogy a fiatalok jellemes egyéniségként a helyi közösségnek, a nemzetnek és az emberiségnek értékes és hasznos tagjai legyenek. A cserkészlet arra neveli a fiatalokat, hogy művészei legyenek életük tökéletesítésének, ösztönözve a személy és a közösségek kibontakozását. Fontos célja a magyar nép kultúrájának és történelmi hagyományainak ápolása.

Remélem, tudtam egy kis betekintést adni a kedves olvasóknak a cserkészetről. Idén elmarad a toborzás csapatépítés miatt, így majd csak jövő szeptemberben lehet jelentkezni, de addig még írok cikket. Addig is jó egészséget és minden jót kívánok a kedves Olvasóknak.

**Ifj. Hoffmann Ferenc**

**ÚJ ORVOSI ÜGYELETI  
TELEFONSZÁM  
78/564-219**

## TÁJÉKOZTATÁS

**a kalocsi kerületben ügyeletben résztvevő magánállatorvosokról.**

*Működési körzet:*

**Tass, Apostag, Szalkszentmárton, Dunavecse, Solt,**

**Újsolt, Dunaegyháza, Állampuszta (solti kerület)**

\* Dr. Bíró Ferenc Solt, Liget utca 6. Tel.: 78/486-105

\* Dr. Radics Attila Solt, Béke tér 6. Tel.: 30/605-3601

\* Dr. Gulyás Attila Dunavecse, Zrínyi u. 3.

Tel.: 78/437-033 és 30/2052-344

\* Dr. Németh István Solt, Lepke utca 4.

Tel.: 78/486-251 és 30/9193-551

\* Dr. Várjú Sándor Solt, Kossuth L. u. 86.

Tel.: 78/486-068 és 06-30/279-5240



